
2015D22378 VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 

1 Hoe is de toename van EUR 310.000 euro voor het 
EU-voorzitterschap tot stand gekomen? 

2 De subsidieaanvraag van de stichting Epafras in het kader van Extra 
Zorg voor bezoekwerk aan Nederlandse gedetineerden is afgewezen. 
Wat gebeurt er nu met de voor deze Extra Zorg gereserveerde 
gelden in 2015 (Euro 356.250,-) en 2016 (Euro 4750.000,-)? 

3 Zijn er andere aanvragen voor Extra Zorg ingediend en zo ja, door 
welke organisaties en tot welk bedrag? Betreft het hier organisaties 
met als deskundigheid geestelijke verzorging? 

4 Wat doet het Ministerie van Buitenlandse Zaken met de gebleken 
behoefte van 1135 gedetineerden in 2014 aan geestelijke verzorging? 
Nu Epafras geen geld meer ontvangt voor het bezoekwerk is er dan 
een andere organisatie, die de geestelijke verzorging aan deze 
gedetineerden overneemt? Of worden deze gedetineerden nu van 
het ene op het andere moment aan hun lot overgelaten? 

5 Mocht Epafras in staat zijn door giften en donaties en/of door het 
inzetten van lokale deskundige geestelijke verzorgers het bezoekwerk 
in aangepaste vorm door te kunnen zetten, is het Ministerie dan 
bereid om nog wel te faciliteren en te bemiddelen bij de toegang tot 
de gevangenissen? Of beschouwt het Ministerie met het afwijzen van 
de subsidieaanvraag voor het bezoekwerk de werkrelatie met Epafras 
als beëindigd en wil zij verder geen hulp meer verlenen bij het 
bemiddelen van de toegang tot de gevangenissen? 

6 Kunt u meer informatie verstrekken over de (wederom) verhoogde 
raming voor de nieuwbouw van het NAVO hoofdkantoor? Kunt u 
daarbij ook inzicht geven hoeveel Nederland in totaal bijdraagt aan 
de nieuwbouw van het NAVO hoofdkantoor? 

7 Kunt u aangeven welke overhevelingen plaats hebben gevonden 
tussen de begrotingen van Buitenlandse Zaken en Buitenlandse 
Handel en Ontwikkelingssamenwerking met betrekking tot het 
Budget Internationale Veiligheid? 

8 Kunt u aangeven welke overhevelingen plaats hebben gevonden 
tussen de begrotingen van Buitenlandse Zaken en Defensie met 
betrekking tot het Budget Internationale Veiligheid? 

9 Kunt u aangeven als gevolg van welke activiteiten het totaal budget 
van de NAVO is toegenomen? 

10 Bent u bereid om in het vervolg in de suppletoire begrotingen een 
meer gedetailleerde toelichting te geven op de ramingsbijstellingen 
van de EU-afdrachten, bij voorkeur uitgesplitst naar BNI afdracht, 
BTW-afdracht, Landbouwheffingen en Invoerrechten? Zo nee, 
waarom niet?
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